
1. 어떤 수에 8 을 곱한 후 5 로 나누었더니 7
3

8
이 되었습니다. 이 수에

9 를 곱하면 얼마인지 구하시오.

① 4
31

64
② 4

39

64
③ 41

31

64
④ 40

31

64
⑤ 4

31

32



2. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

7 × = 9
4

5

①
2

7
②

5

7
③ 1

2

5
④ 3

1

5
⑤ 4

2

3



3. 안에 알맞은 수는 무엇인지 구하시오.

5

8
÷ ×6 = 30

①
1

2
②

1

4
③

1

8
④

1

16
⑤

1

32



4. 5
1

15
과 17

1

4
의 곱을 어떤 수로 나누었더니 48 이 되었습니다. 어떤

수는 얼마인지 구하시오.

①
1

48
②

97

120
③ 1

197

240
④ 48

7

40
⑤ 87

2

5



5. 안에알맞은자연수를넣어그계산값이자연수가되게하려고

합니다. 안에들어갈자연수중가장작은자연수를구하시오.

4
2

5
× ÷ 4

답:



6. 4 로 나눈 후, 다시 7 로 나누면
3

10
이 되는 어떤 수가 있습니다. 어떤

수를 구하시오.

①
4

7
②

7

10
③ 3

3

10
④ 6

1

4
⑤ 8

2

5



7. 어떤 수에 4 를 곱하고 5 로 나누어야 할 것을 잘못하여 5 를 곱하고

4 로 나누었더니 8
3

4
이 되었습니다. 바르게 계산한 결과는 얼마인지

구하시오.

답:



8. 어떤 수를 3 으로 나누어야 할 것을 5 로 나누었더니 1
1

20
이 되었습니

다. 바르게 계산한 답은 얼마인지 구하시오.

① 1
3

4
② 2

1

4
③ 3

3

4
④ 5

1

4
⑤ 7



9. 어떤 수에 5
1

2
을 더한 후 4 를 곱했더니 28

5

6
가 되었습니다. 어떤

수를 구하시오.

①
7

24
② 1

7

24
③ 1

17

24
④ 2

7

24
⑤ 2

17

24



10. 안에 알맞은 수를 써넣으시오.

× 3 = 5
5

7
÷ 4

①
1

21
②

5

21
③

8

21
④

10

21
⑤

13

21



11. 선용이는 에
22

35
을곱하여 4

2

5
가되게하였습니다. 안에알맞은

수를 구하시오.

답:



12. 재용이는 에
22

25
을곱하여 4

2

5
가되게하였습니다. 안에알맞은

수를 구하시오.

답:



13. 어떤 수에 15 를 곱했더니 56
1

4
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

①
3

4
② 1

3

4
③ 2

3

4
④ 3

3

4
⑤ 5

3

4



14. 어떤 분수에 10 을 곱했더니 3
1

8
이 되었습니다. 어떤 분수는 얼마입

니까?

①
1

16
②

3

16
③

5

16
④

7

16
⑤

9

16



15. 어떤 수에 18 을 곱했더니 30
6

7
이 되었습니다. 어떤 수는 얼마입니

까?

①
5

7
② 1

5

7
③ 2

5

7
④ 3

5

7
⑤ 4

5

7



16. 어떤 분수에 12 를 곱했더니 5
1

7
이 되었습니다. 어떤 분수는 얼마입

니까?

①
1

7
②

2

7
③

3

7
④

4

7
⑤

5

7



17. 어떤 수를 5 로 나누었더니 2
2

3
이 되었습니다. 이 수를 3 으로 나누었

다면 얼마가 되는지 구하시오.

① 1
4

9
② 2

4

9
③ 3

4

9
④ 4

4

9
⑤ 5

4

9



18. 어떤수를 4로나누었더니 2
1

7
이되었습니다. 이수를 5로나누었다면

얼마가 되는지 구하시오.

①
5

7
② 1

5

7
③ 2

5

7
④ 3

5

7
⑤ 4

5

7



19. 어떤 수에 6 을 곱하면 5
3

8
이 됩니다. 어떤 수는 얼마입니까?

①
13

48
②

23

48
③

11

16
④

43

48
⑤ 1

5

48



20. ㉠에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

㉠ ×9 × 7 =5
1

4

①
1

3
②

1

6
③

1

12
④

1

18
⑤

1

21



21. 어떤 수를 12 로 나눈 다음 2 를 곱하였더니 23
5

9
가 되었습니다. 어떤

수를 구하시오.

① 15
1

9
② 40

1

3
③ 106

2

3
④ 120

3

4
⑤ 141

1

3


